Proveďte rozbor jednoduchých vět podle vzoru: zakreslete plošné schéma, určete větné členy a vyjádření závislosti.
s = shoda
ř = řízenost
p = přimykání

Vzor:
Domek a zahradu kolem něj postavili moji rodiče již v minulém století.


				Přís		       Po		
			          Postavili ==== rodiče
		  ř	
     Pt 	+	Pu m		p		  s	   p			Pu č
Domek a zahradu      kolem něj		moji			          v století
						PkS
							   PkS	            s
							  v minulém

Věty k rozboru:

Cestou do Mutěnic vlak projíždí kolem soustavy chovných rybníků.
Druhou říjnovou sobotu můžeme v Mutěnicích navštívit tradiční slavnost vinařů.
Na podzim zahrádkáři sklízejí zasloužené plody své celoroční práce.
Jemné prachové částice mohou každoročně vyvolávat vážná onemocnění mnoha lidí.



Cestou do Mutěnic vlak projíždí kolem soustavy chovných rybníků.

		        Po 	Přís	
		        vlak= projíždí

Pu místa	     p			p	Pu místa
cestou				    kolem soustavy

p 						ř
	do Mutěnic						rybníků
	PkN						   s		PkN

						   chovných
							PkS





Druhou říjnovou sobotu můžeme v Mutěnicích navštívit tradiční slavnost vinařů.

					Přís.
(Po nevyj.)========== můžeme		     navštívit  	
				        p		       p          ř
		Pu času		Pu místa	
		   sobotu		v Mutěnicích			slavnost Pt
s							s	ř

	říjnovou						tradiční	vinařů
								PkS		PkN
	s	       PkS postupně		
druhou			rozvíjející


Na podzim zahrádkáři sklízejí zasloužené plody své celoroční práce.

		Po	     Přís
	        zahrádkáři sklízejí

		p		ř
Pu času					Pt
na podzim					plody

        s		   ř
				zasloužené			práce
				PkS					PkN
s
							celoroční

							s		PkS postupně 
						své 			rozvíjející



Jemné prachové částice mohou každoročně vyvolávat vážná onemocnění mnoha lidí.

		    Po			Přís		
		   Částice = mohou		vyvolávat
s			       p			ř
				Pu času				Pt
	prachové		každoročně			 onemocnění

        s           PkS postupně				PkS	  s	          ř		PkN
jemné	      rozvíjející					vážná				lidí
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